La ruse du renard CP La ruse du renard CP

Noé a 2 balles. Léa lui donne Mila a 5 balles. Victor lui en
4 balles. Combien Noé a-t-il donne 3. Combien Mila a-t-
de balles maintenant ? elle de balles maintenant ?
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Lola a 3 balles. Emma lui Enzo a 8 balles. Hugo lui en
donne 7 balles. Combien Lola donne 2. Combien Hugo a-t-il
a-t-elle de balles maintenant ?/| de balles maintenant ?
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Il y a 6 enfants dans un bus. Un | y a 3 enfants dans un_bus.
enfant monte a l’arrét. Combien Trois enfants montent a l’arrét.

d’enfants sont dans le bus Combien d’enfants sont dans le
maintenant ? bus maintenant ?
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Il y a 5 enfants dans un bus. l y a1l enfant dans un bus. Six

Quatre enfants montent a l’arrét. || enfants montent a l'arrét.
Combien d’enfants sont dans le Combien d'enfants sont dans le

bus maintenant ? bus maintenant 7
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Il y a 4 oiseaux sur une branche. |l y a1l oiseau sur une branche.
Deux oiseaux arrivent. Combien Cinq oiseaux arrivent. Combien
d’'oiseaux sont sur la branche d’'oiseaux sont sur la branche
maintenant ? maintenant ?
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Il y a2 oiseaux sur une branche. |l y a 4 oiseaux sur une branche.
sept oiseaux arrivent. Combien Quatre oiseaux arrivent. Combien
d’'oiseaux sont sur la branche d’'oiseaux sont sur la branche
maintenant ? maintenant ?
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L’écureuil a caché 2 noix le matin || L’écureuil a caché 4 noix le matin
et 7 chataignes l’aprés-midi. et 6 chataignes l’aprés-midi.
Trouve le nombre de fruits qui Trouve le nombre de fruits qui
ont été cachés en tout. ont été cachés en tout.
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L’écureuil a caché 6 noix le matin || L’écureuil a caché 1 noix le matin
et 1 chataigne I’aprés-midi. et 9 chataignes l’aprés-midi.
Trouve le nombre de fruits qui Trouve le nombre de fruits qui
ont été cachés en tout. ont été cachés en tout.
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Maman a 4 bananes, 4 prunes et Maman a 2 citrons, 2 bananes et
1 poire. Combien a-t-elle de fruits | |1 pomme. Combien a-t-elle de
en tout ? fruits en tout ?
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Maman a 1 poire, 8 prunes et 1 Maman a 3 pommes, 4 bananes et
banane. Combien a-t-elle de 1 citron. Combien a-t-elle de
fruits en tout 7?7 fruits en tout 7
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Lol o 10 bhalles. o 10 halles.
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» [
Série 1
Niveau 1

@a ruse du renard a - Lis

Noé a 2 balles. Léa lui donne
4 balles. Combien Noé a-t-il
de balles maintenant ?

<4 Cherche
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Nez o 6 Balles.
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